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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA
WYKONAWCOW W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg produktow leczniczych roznych - Nr post¢powania
EZ/215/03/2016

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z pozn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajgc zrodla
zapytania, przekazuje tresé zlozonych w toku postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami

I. Czy w przypadku wstrzymania produkeji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy |
braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to
grozito razacq startg dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgodg na sprzedaz w cenje

wraz z obcigzeniem wykonawcy réznicg w cenie, jako warunky niezgodnego z art, 29 yst. |
W zwigzku z art. 140 ust, | ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych.

S W stanie przewidzie¢ sytuacji, w ktérej na rynku Polskim niedostgpny bedzie
Jakikolwiek lek z katalogu obejmujacego przedmiot zamowienia. Nadzwyczajnosc tej
sytuacji, w odniesieniu do dostaw lekow, zostala nawet usankcjonowana specjalnymi
przepisami prawa - art, 4 ust.7 ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. - Prawo farmaceutyczne -
MOwi 0 czasowym (interwencyjnym) dopuszczeniu do obrotu lekdw w celu zaspokojenia
biezacych potrzeb, w obliczu powtarzajgcych sie notorycznie przypadkow braku
dostgpnosci danego leku. W szczegblnych przypadkach Minister Zdrowia wydaje zgode
ha czasowe wprowadzenie do obroty produktu leczniczego. Takie Jjednorazowe
dopuszcezenie do obrotu Jest kazdorazowo oglaszane w Komunikacije Ministra Zdrowia w
sprawie dostgpnosci odpowiednikow niedostepnych na rynku produktow leczniczych, 7
Jednoczesnym wskazaniem hurtowni dystrybuujacej na terenie kraju. Ponadto zaden z
dystrybutoréw nie ma gwarancji ceny leku sprowadzonego i dopuszczonego do obroty w
trybie interwencyjnym, z dotychczasowych doswiadczen wynika jednak, ze cena lekow
sprowadzonych tg droga jest najczesciej zdecydowanie (nawet kilkakrotnie) wyzsza od

leku dopuszczonego do obrotu, Zamawiajgcy musi Przy tym zauwazy¢, iz takie kalkulacje
3 wylgeznie hipotetyczne i nie uprawniajg wykonawcow, wobec braku jakiejkolwiek



przewidywalnosci. do ich skalkulowania w ofercie przetargowe;. Wobec powyzszego
prosimy 0 wykreslenie z tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia zapisow
mowigcych o koniecznosci dostarczania i/lub pokrywania roznicy w cenie, w przypadku
Jamowienia zastgpezego, w odniesieniu do lekow z importu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Do tresci §3 ust.10 projektu umowy prosimy 0 dodanie stow zgodnych z przestanka
wynikajaca z tresci art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powolania si¢ przez Wykonawcg na
okolicznosci, ktore zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniaja
Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Do §5 ust.] pkt 1) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamowionej partii towaru
poprzez zapis o karze w wysokosci 1% dziennie liczonej od wartoéci nie dostarczonego w
terminie zamowienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Do §5 ust. 1 pkt 2) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niedotrzymanie terminu reklamacji poprzez zapis 0 karze
w wysokosci 2% dziennie liczonej od wartosci brutto nie dostarczonego w terminie
zamoOwienia podlegajacego reklamacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wvraza zgody.

Do §5 ust. | pkt 3) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy poprzez
zapis o karze w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesei przedmiotu
zamowienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Do §6 ust.4 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zastapienie na fakturze
numeru katalogowego (ktory jest wylacznie numerem wewngtrznym., nadawanym przez
producenta lub dystrybutora), numerem kodu EAN. ktory jest powszechnie uzywany i
jednoznacznie okresla przedmiot zamoOwienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

W zwiazku z zastosowaniem prawa opcji wynikajgcego z zapisdw art.34 ust.5 ustawy 7
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych, prosimy 0 sprecyzowanie
warunkéw. na podstawie ktérych Zamawiajacy bedzie korzystal ze zwickszonych
saméwien oraz o podanie terminu w jakim Zamawiajacy bedzie zobligowany ztozy¢
oéwiadezenie, o ktorym mowa jest w §9 ust.6 projektu umowy ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy WZoru umowy.
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